

Протокол № 3
засідання Конкурсної комісії з відбору представників
молоді до складу Молодіжної ради при Міндовкілля

Київ

12 грудня 2024 року
15:00 (онлайн)

ПРИСУТНІ:

КРАМАРЕНКО Олена Володимирівна	перший заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України, голова Конкурсної комісії
СІМКОВА Євгенія Євгенівна	начальник Відділу з публічних комунікацій та зв'язків з громадськістю, секретар Конкурсної комісії
БЕРЗІНА Світлана Валеріївна	президент Всеукраїнської громадської організації «Жива планета», голова Громадської ради при Міндовкілля (за згодою)
КОБИСЯ Микола Володимирович	директор Українського молодіжного фонду, член Ради з молодіжних питань при Президентові України (за згодою)
МИХАЙЛОВА Надія Олександрівна	головний спеціаліст відділу формування державної і регіональної екологічної політики та економіки природокористування Управління стратегічного планування та відновлення
САНЧЕНКО Олександр Володимирович	народний депутат України (за згодою)
ТУЗ Олександр Мирославович	менеджер з розвитку молодіжних рад центрального рівня (за згодою)

Із загального складу членів Конкурсної комісії з відбору представників молоді до складу Молодіжної ради при Міндовкілля (далі – Конкурсна комісія) (7 осіб) на засіданні присутні 7 осіб, кворум є.

СЛУХАЛИ:

О. КРАМАРЕНКО, яка відкрила засідання Конкурсної комісії та привітала всіх присутніх. Вона запропонувала такий порядок денний:

1. Про обговорення результатів другого етапу конкурсу з відбору представників молоді до складу Молодіжної ради.

УХВАЛИЛИ: Затвердити порядок денний у запропонованій редакції.

Результати голосування:

«за» – одноголосно.

Рішення прийнято.

Питання № 1. Про обговорення результатів другого етапу конкурсу з відбору представників молоді до складу Молодіжної ради та продовження строку його проведення.

ВИСТУПИЛИ:

О. КРАМАРЕНКО, яка зазначила, що за результатами проведення анкетування кандидатів шляхом створення електронної форми, відповідні документи подало 80 кандидатів.

Під час опрацювання Конкурсною комісією документів, члени комісії звернули увагу на те, що кандидати до молодіжної ради при Міндовкіллі, які подали документи – це в переважній більшості молодь з активною громадянською позицією, яка прагне брати активну участь у формуванні та реалізації державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища, має досвід у розробці відповідних проєктів нормативно-правових актів, а також досвід у реалізації екологічних проєктів як національного, так і міжнародного рівня, проведенні заходів, пов'язаних з охороною навколишнього природного середовища, тощо.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Міндовкіллю внести зміни до Положення про Молодіжну раду при Міністерстві захисту довкілля та природних ресурсів України, затвердженого наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 21.10.2024 № 1292, в частині збільшення кількісного складу Молодіжної ради з 20 до 30 членів, з метою створення молодіжної платформи для обговорення та розробки молодіжних ініціатив у сфері охорони навколишнього природного середовища, надання молоді можливостей для навчання і отримання досвіду набуття розвитку своїх знань, навичок та вмінь, бути дієвими учасниками демократичних процесів, інтегруватися у суспільство, а також відігравати активну роль у розбудові громадянського суспільства у сфері охорони навколишнього природного середовища.

Результати голосування:

«за» – одноголосно

Рішення прийнято.

Голова Конкурсної комісії

Секретар Конкурсної комісії

О. КРАМАРЕНКО

Є. СІМКОВА